

# 构筑校园食品安全“防火墙”

## 光山白雀园食品药品监管所强化食品安全监管

**信阳消息 (邹晓峰 刘传国)**  
如何保障在校师生的饮食安全,严防学校食品事故的发生。光山白雀园食品药品监管所,采取多项措施,强化对校园食品安全的监管,积极构筑校园食品安全“防火墙”,确保学校食堂食品监管无盲区。

该所联合中心学校、派出所、工商所等部门对白雀园镇辖区20所中小学校、幼儿园食堂进行了专项检查。针对存在的问题,下达责令改正通知书。对学校食堂的食品安全管理进行逐一排查,逐校建立督查档案。针对证件无效的学校下达

限期办证通知,规范供餐行为。

对学校食堂持证情况、食品加工及从业人员卫生、食品原料采购索证索票及登记、餐具清洗、消毒及保洁、食品贮存、食品留样等进行全面检查,对学校使用的食用油、米及食品添加剂使用情况进行重点检查。并对营养餐送餐学校食堂从业人员、经营情况、设备设施情况进行了监督检查。对检查中发现的食品留样不规范,设计、布局不合理、从业人员无健康证、索证索票与台账记录不全的学校食堂下达了监督意见书和责令改正通知书。

注重宣传,营造良好氛围。

对该镇20所供餐学校的工作人员积极宣传引导,宣传《食品安全法》《餐饮服务许可管理办法》等相关规定,宣传日常经营相关常识,宣传安全经营相关要求,提高经营户安全意识和责任意识,为校园食品安全的监管营造良好氛围。

截至目前,该所联合镇中心学校、派出所、工商所出动执法人员86人次,下达监督意见书13份,责令改正通知书4份,要求在规定时间内整改。对1所不具备开设食堂条件的学校进行了强制关停。

## 县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:278958288@163.com

投稿热线:13939759544

### 平桥区五里镇

## 200盏路灯暖民心

**信阳消息 (陈爽)**  
12月16日,平桥区五里镇在集镇道路两旁安装了200盏路灯。据了解,此次安装的都是新型“风光互补”路灯,主要利用风能和太阳能进行供电,既照亮了黑夜,方便了群众出行,又节能减排,保护了环境,一举多得。

这一惠民举措得到了群众的一致好评。在百家来超市上班的杨大姐高兴地说:“冬天黑得早,我以前下班走在路上,黑灯瞎火的,心里总有点儿害怕。现在好了,街上有了路灯,晚上也是灯火通明的,我们晚上出行方便了,也更安全了。”

### 淮滨法院

## 勇啃执行“硬骨头”

**信阳消息 (马威)**  
在9月1日至12月10日开展的“百日执行风暴”活动中,淮滨县人民法院以实现“两到三年基本解决执行难问题”为目标,采取多种形式,创新执行举措,积极开展“精准执行”“凌晨执行”“节日执行”等活动,用贴近工作实际的特色执行方式,营造打击老赖的强大压力和追求诚信的社会氛围,促进执行工作良性循环。

截至目前,该活动已圆满结束。据统计,9月1日至12月10日,淮滨法院期间共执结案件120件,其中主动履行21件,强制履行52件,终结本次执行47件,拘留33件33人,履行标的411.47万元;向公安机关移送涉嫌构成拒执罪案件29件29人,现有公诉案件2件2人,已判决1件1人(判处有期徒刑一年缓刑二年);受理自诉案件2件2人。活动期间进行网拍1件,拍卖流拍,以物抵债。



冬至包饺子 温暖老人心

冬至将至,为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,12月18日下午,商城县上石桥二中举办了冬至包饺子情暖老人心活动。大图为学生们将包好的饺子用薄膜覆盖送给了上石桥敬老院老人。

商文摄

